

全力冲刺 全民参与 创建全国文明城市 国家卫生城市

2020年8月10日 星期一

责编 / 伍施施 校对 / 肖夏 版式 / 周雄

乘客行李丢失，急！众人携手找回，暖！

高铁站工作人员提醒，乘客下车前要检查并带好随身物品，若不慎遗失，可现场寻求执法人员帮助，或拨打0734—3111234求助。

本报讯（记者 金明达 通讯员 刘先军）昨日下午4时许，衡阳市交通运输综合行政执法支队高铁站工作人员仅用半小时就将乘客遗失的行李找回，乘客连声道谢。

当日下午，两名乘客匆匆赶到高铁交通执法岗亭求助称，昨天下午3点多乘坐出租车抵达高铁东站后，遗失一个白色行李袋，

内有证件等贵重物品。由于发票遗失，当班人员陈建文立即调取监控视频，通过乘客的穿着、乘车时间仔细查看比对，确定了当时乘客乘坐的出租车牌号，并联系到该驾驶员。凑巧的是，当时该车刚好就在通道内，司机很快就把乘客遗失在尾箱的白色行李袋送到岗亭。

痛心！



禁停警示视而不见 大片草地无辜遭碾



一些车辆任性挤占绿化带

本报讯（文/图 记者 胡亚华）近日，先锋路居民向本报新闻热线爆料，有的车主擅自驾车闯入正在建设中的衡阳抗战纪念馆施工现场，将在大片草地碾压损毁，令人痛心。

8日下午，在衡阳抗战纪念馆车行道一侧，记者看见绿化带内的桂花树干上张贴了

危险！

观景台下设“靶场” 挂可乐罐练“枪法”

本报讯（记者 胡亚华）“有人在观景台下擅自私设‘靶场’，练习‘枪法’。”近日，湘江北路居民向本报新闻热线反映，一些人在解放路观景台下钻孔绑线，悬挂可乐罐，射击取乐。

9日下午，在解放路观景台下北侧坡，记者看见护坡面上布设了一根长约20米的钢丝，钢丝下悬挂着两个可乐罐，罐上

布满弹痕。“一些人在此钻孔布线，悬挂可乐瓶，射击取乐。”常在江边散步休闲的邹先生告诉记者，有的男青年甚至用钢珠弹射可乐瓶，钢珠弹射四飞，亲水平台上观景休闲的游人较多，易伤及市民。当地居民希望有关职能部门加大巡查力度，及时取缔私设在观景平台下的“靶场”，消除安全隐患，为赏景散步的市民提供安全的休闲环境。

胆大！

随身带60多把钥匙，想干嘛？

南岳警方破获系列盗窃摩托车案，2名嫌疑人落网

本报讯（记者 姚永军 通讯员 张选华）8月4日凌晨，市公安局南岳分局民警经过数天蹲守，一举破获系列摩托车盗窃案，破案11起，抓获犯罪嫌疑人2名。

近期，南岳派出所陆续接到十余起摩托车被盗的报案，因为案发地点相近，且作案手法相似，民警判断可能为同一团伙作案。通过侦查研判，民警迅速锁定了犯罪嫌疑人李某梅和犯罪嫌疑人王某华。

8月4日凌晨，蹲守民警在金沙路将再次作案的犯罪嫌疑人李某梅（女，42岁，珠晖区人）和犯罪嫌疑人王某华（男，52岁，衡阳县人）抓获，缴获作案工具摩托车钥匙60余把。

经查，犯罪嫌疑人李某梅和王某华多次坐车来到南岳，专门于凌晨时分在街面上寻找停放的摩托车，用准备好的60余种摩托车钥匙进行套锁作案，得手后再驾驶被盗车辆离开。

经讯问，犯罪嫌疑人李某梅和王某华对套锁盗窃11辆摩托车的犯罪事实供认不讳。目前，2名犯罪嫌疑人已被南岳警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室宣
衡阳市创建国家卫生城市工作领导小组办公室宣

日清理沟井缝 及烟灰柱垃圾 2 吨 雁峰区环卫所深度清除“卫生死角”



本报讯（记者 胡亚华 通讯员 张衡萍）连日来，雁峰区环卫所全员出动，顶高温，战酷暑，对“卫生死角”展开深度清除。

今年以来，雁峰区环卫所将精细管理模式从主次干

道向“城市家具”不断延伸，对广告牌、隔音屏等进行全面清理保洁，近期，又将清洁的触角延伸至极不起眼的沟井缝及烟灰柱。从8月5日起，该所每天组织清扫保洁人员100余名，对辖区300多处沟井缝和100多个烟灰柱进行清理，日清理清运沟井缝及烟灰柱垃圾2吨。下一步，该所将着力建立“日整治、周巩固、月保持、季提升”的长效管理机制，以体制创新激发工作活力，营造舒适优美的人居环境。



衡阳群众

文明健康 有你有我
开展环境卫生专项整治
共建幸福美丽文明雁城

